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ДЕТЕКТУВАННЯ РУХУ ТА ПЕРЕДАЧА ВИСОКОЧАСТОТНОЇ СКЛАДОВОЇ 

ЗОБРАЖЕННЯ 

 

Присутність в послідовності відео кадрів рухомих об‘єктів, викликає міжкадрові зміни 

яскравості, якими можна скористатися для виявлення руху і оцінки параметрів руху. Безпо-

середнє віднімання двох послідовних кадрів початкового зображення не може служити оцін-

кою наявності чи відсутності руху, так як при цьому виділяються шуми, які можуть давати 

помилкові ознаки руху, до того ж, необхідна велика пам'ять на кадр. 

Але ситуація істотно змінюється, якщо беруться міжкадрові різниці відліків низькочас-

тотної компоненти, наприклад компоненти Н8, яка визначена середніми значеннями в межах 

примикаючих один до одного фрагментів зображення з розмірами 8x8, або компоненти (у 

разі відсутності компоненти Н8), яка визначається середніми значеннями по фрагментах 4x4. 

По-перше, за рахунок усереднення рівень шуму тут значно нижчий, а по-друге, для організа-

ції кадрової пам'яті потрібно набагато менше витрат обладнання (об'єм пам'яті в 64 (16) раз 

менше). Таким чином наявність в переданому сигналі низькочастотних компонент дозволяє 

без значних додаткових апаратурних витрат реалізувати детектор руху, що забезпечує мож-

ливість передачі високочастотної складової відео зображення методом чергування. Тобто   в 

кожному кадрі передається лише частина відліків високочастотної компоненти. Наприклад, 

1-й кадр – непарні рядки, непарні відліки; 2-й кадр – парні рядки, парні відліки; 3-й кадр – 

непарні рядки, парні відліки; 4-й кадр – парні рядки, непарні відліки.  

На приймальній стороні на нерухомих ділянках відтворюється повна роздільна здатність 

за рахунок накопичення в кадровому запам‘ятовуючому пристрої відліків попередніх кадрів 

високочастотної складової, а на рухомих ділянках високочастотна  складова виключається з 

процесу синтезу зображення, але візуальна якість відео зображення не зменшується, оскільки 

роздільна здатність зорового аналізатора людини також зменшується при спостереженні ру-

хомих об‘єктів.  

Структурна схема детектора руху наведена на рисунку 1, де Lk – затримка на кадр зо-

браження, P – пороговий пристрій, Хк – значення відліків низькочастотної компоненти пото-

чного кадру, Wk, Wk-1 – проміжні вихідні сигнали рекурсивного фільтра, Yк – вихідний різни-

цевий сигнал, M – сигнал руху.  
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Рисунок 1 – Структурна схема детектора руху 
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Визначимо перехідну характеристику цього пристрою. Різницеві рівняння для проміжно-

го виходу Wk та різницевого сигналу Yк визначаються наступними виразами: 
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Виконавши Z – перетворення  рівнянь (1), знаходимо: 
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Для визначення реакції пристрою на одиничну функцію у вираз (3) замість X (Z) підста-

вимо значення  
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яке є Z-перетворенням одиничної функції  
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Взявши зворотне Z - перетворене від виразу (4), отримаємо: 
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Даний вираз визначає перехідну характеристику детектора руху, де k – номер кадру, k=0 

– поточний кадр. Нехай 2/1,1 001  baa , тоді неважко визначити, що така перехідна 

характеристика забезпечить ознаку руху на протязі 4-х кадрів, що відповідає глибині чергу-

вання високочастотної компоненти. Це необхідно для виключення високочастотної складової 

з процесу синтезу зображення на приймальній стороні  після виникнення руху до повної її 

зміни.   
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